



## **Делегация Следственного комитета России посетила с рабочим визитом Институт криминалистики Федерального ведомства криминальной полиции Германии**



В рамках развития сотрудничества с иностранными партнерами в сфере экспертно-криминалистической деятельности состоялся визит делегации Следственного комитета Российской Федерации в Институт криминалистики Федерального ведомства криминальной полиции Федеративной Республики Германия с целью изучения современных экспертных методик и оборудования для исследований объектов различной природы.

В ходе посещения Института криминалистики сотрудниками Федерального ведомства криминальной полиции ФРГ продемонстрированы коллегам из СК России лаборатории и оборудование, используемые для физико-химических и генетических исследований, исследований объектов, содержащих цифровую информацию (различных видов электронно-



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

вычислительных устройств), изложены применяемые немецкими экспертами методики исследований.

Сторонами отмечен взаимный профессионализм и высокий уровень компетентности, проявлена заинтересованность в продолжение взаимодействия на данном направлении.

## **Изображения**



27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250995>